

### 55 РОКІВ ВІД ДНЯ НАРОДЖЕННЯ МИКОЛИ РУДЕНКА



Щиро вітаємо з 55-річним ювілеєм відомого науковця та практика, доктора юридичних наук, професора, заслуженого юриста України, почесного працівника прокуратури України, почесного працівника Господарського суду України, завідувача кафедри правосуддя Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна **Миколу Васильовича Руденка**.

Народився Микола Васильович 7 березня 1956 року у місті Костюківці Могильовської області Білорусі.

У 1978–1982 роках навчався на судово-прокурорському факультеті Харківського юридичного інституту імені Ф.Е. Дзержинського (нині – Національний університет «Юридична академія України імені Ярослава Мудрого»).

Протягом 1982–2004 років працював в органах прокуратури: стажистом, помічником, заступником прокурора м. Северодонецька Луганської області; старшим викладачем кафедри загального нагляду

Харківської філії Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Прокуратури СРСР; прокурором відділу прокуратури Луганської області.

У 1990–2000 роках очолював в Українській РСР лисичансько-рубжанську природоохоронну прокуратуру.

У жовтні 2000 року був призначений на посаду завідувача кафедри нагляду за додержанням і застосуванням законів новоствореного Інституту Генеральної прокуратури України з підвищення кваліфікації прокурорсько-слідчих кадрів та науково-практичних розробок з питань організації роботи на основних напрямках прокурорської діяльності (м. Київ), а у вересні 2002 року – проректора з наукової роботи цього інституту. В грудні 2002 року був призначений на посаду проректора з наукової роботи Академії прокуратури при Генеральній прокуратурі України – заступника управління по підготовці і підвищенню кваліфікації прокурорсько-слідчих працівників.

Службу в органах прокуратури Микола Васильович вдало поєднував із науковою діяльністю, працюючи над кандидатською дисертацією, яку успішно захистив у Харківському юридичному інституті імені Ф.Е. Дзержинського в 1989 році, та докторською дисертацією, яка була захищена ним у 2001 році в Національній юридичній академії України імені Ярослава Мудрого.

У 1997 році ювіляру присвоєно вчене звання доцента, а 2002 року – професора. Старший радник юстиції (1994). Академік Міжнародної кадрової академії (2004). Заслужений юрист України (2006).

М.В. Руденко – автор 250 наукових та навчально-методичних праць з проблем прокурорської діяльності, цивільного, господарського та адміністративного процесуального права, організації судових та правоохоронних органів.

Колектив Національної академії прокуратури України, редакційна колегія «Вісника Національної академії прокуратури України» щиро вітають Миколу Васильовича Руденка з ювілеєм і бажають йому міцного здоров'я, творчої наснаги, невичерпного оптимізму.

---

## ЖИТТЯ АКАДЕМІЇ

---

### ХРОНІКА МІЖНАРОДНИХ ЗВ'ЯЗКІВ

У період з січня по березень 2011 року в Національній академії прокуратури України відбулись такі події міжнародного характеру.

**13 січня, 7 і 17 лютого та 16 березня** юридичний радник Посольства США в Україні, керівник проекту боротьби з корупцією **Джон Енгстром** виступив перед слухачами Інституту підвищення кваліфікації кадрів Національної академії прокуратури України з лекцією «Кримінальне переслідування та розслідування складних злочинів: міжнародний досвід протидії корупції». Під час проведення лекцій розглядалися питання

ролі прокуратури у кримінальному судочинстві, методи розслідування корупційних злочинів та спеціальні слідчі дії, співробітництво зі спеціальними державними службами фінансового моніторингу, захист свідків у кримінальному судочинстві, а також наводились приклади з практики роботи органів прокуратури в США. Наприкінці лекцій відбулись жваві дискусії, лектор дав відповіді на численні запитання слухачів.

З **29 січня по 19 лютого** перший проректор Академії – директор ІПКК **Микола Якимчук** та проректор з наукової роботи Академії – директор

НДІ **Ігор Козьяков** перебували з навчальним візитом у Сполучених Штатах Америки за програмою міжнародних відвідувачів-лідерів, що здійснюється Державним департаментом США. До складу делегації увійшли також представники Національної академії Служби безпеки України, Дніпропетровського і Львівського державних університетів внутрішніх справ.

На початку візиту члени української делегації відвідали столицю Сполучених Штатів Америки Вашингтон, де зустрічалися з представниками Державного департаменту США, Департаменту юстиції США, Дослідницького форуму керівників управління поліції, а також відвідали Академію ФБР. Під час зустрічей відбулося ознайомлення з федеральною системою урядування в США, системою кримінального правосуддя, міжнародними навчальними програмами підготовки правоохоронців, методологією підготовки і практичного навчання майбутніх агентів ФБР, заходами щодо покращення правоохоронної діяльності та професіоналізму через дослідження і програми підвищення кваліфікації (Інститут вищого командування в поліції).

Надалі побували з візитом в Управлінні поліції округу Несо (Нью-Йорк), Коледжі кримінального правосуддя імені Джона Джея Університету Темпл, регіональному управлінні ФБР та Центрі кримінального правосуддя у Філадельфії, Академії для підготовки поліцейських кадрів штату та Інституті колегиї правників штату Пенсільванія, управлінні федеральної прокуратури, федеральному суді та офісі федеральних адвокатів у Мічигані, на факультеті права державного університету Уейн, Національному центрі по захисту прав, управлінні поліції та поліцейській академії міста Колумбія (штат Південна Кароліна), Центрі підготовки федеральних правоохоронних органів у Брансвіку (штат Джорджія).

Члени делегації отримали можливість ознайомитись із підготовкою правоохоронців на рівні району і в університетах, підготовкою поліцейських кадрів на рівні штату, з діяльністю федеральної прокуратури США та підвищенням кваліфікації прокурорів, взаємодією між судовою системою та прокуратурою, роллю адвокатури у

кримінальному судочинстві, університетськими програмами з юриспруденції, кримінології та кримінального правосуддя, курсами підвищення кваліфікації правників на рівні штату, з діяльністю по підвищенню кваліфікації Національної асоціації регіональних прокурорів.

На завершення візиту членів делегації запросили до Центру підготовки федеральних правоохоронних органів, який готує кадри для правоохоронних органів понад 80 федеральних відомств.

**9 лютого** Національну академію прокуратури України відвідав експерт Ради Європи, директор програми «Теорія і практика прав людини» Бірмінгемського університету (Великобританія) **Джереми МакБрайд** у супроводі представника Програми Ради Європи «Прозорість та ефективність судової системи України» **Олексія Гоцула**. **Джереми МакБрайд** є автором книги «Європейська конвенція з прав людини та кримінальний процес», переклад якої українською мовою нещодавно виданий за сприяння Проекту Ради Європи «Боротьба з жорстоким поведінням і безкарністю». Під час зустрічі проректор Академії – директор ІПК **Олександр Толочко** поінформував гостя про діяльність навчального закладу в сфері підготовки майбутніх прокурорів, зокрема вивчення ними положень цієї конвенції та практики її застосування Європейським судом з прав людини.

**18 березня** на базі Національної академії прокуратури України відбувся регіональний навчальний семінар для працівників прокуратур Житомирської, Київської, Чернігівської областей, міста Києва і Військової прокуратури Центрального регіону України щодо ефективного розслідування заяв про жорстоке поведіння. Участь у семінарі взяли експерт Ради Європи **Юрій Зайцев**, старший прокурор відділу міжнародно-правового управління Генеральної прокуратури України **Максим Воротинцев** та старший прокурор відділу Головного управління підтримання державного обвинувачення в судах Генеральної прокуратури України **Дмитро Лобань**.

**Відділ міжвузівських та міжнародних зв'язків  
Національної академії прокуратури України**

Над випуском працювали:

Редактори

*Світлана Барандич, Зоя Пономаренко,  
Тетяна Рябокінь*

Переклад англійською

*Владислав Якименко, Тетяна Погорєлова*

Комп'ютерна верстка

*Світлана Ткаченко*

Дизайн обкладинки

*Тетяна Малишева*

Оригінал-макет виготовлено  
ЗАТ «ВІПОЛ»

Підписано до друку 15.04.11.

Формат 70х100 1/16.

Папір офсетний. Друк офсетний.

Ум. друк. арк. 10,32. Обл.-вид. арк. 13,5.

Наклад 1000 прим.

Зам. № 11-298.

Віддруковано ЗАТ «ВІПОЛ».

03151, Київ, вул. Волинська, 60.

Свідоцтво про внесення до Державного реєстру

Серія ДК № 752 від 27.12.01.